
1. 비례식에서외항의곱이 200일때, 안에알맞은수를차례대로
써넣으시오.
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2. 원㉮와㉯가다음그림과같이겹쳐있습니다. 겹친부분의넓이는㉮

의
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이고,㉯의
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입니다. ㉮와㉯의넓이의비를가장작은자연수의

비로 나타내시오.

답:



3. 맞물려 돌아가는 두 톱니바퀴 ㉮와 ㉯가 있습니다. ㉮톱니와 ㉯톱니

수의비가 1
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: 2.1 일 때, ㉮와 ㉯톱니의 회전수의 비를가장간단한

자연수의 비로 나타내시오.

답:



4. 색종이 117장이 있습니다. 이 색종이의
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를 지영이가 가지고, 나

머지 색종이를 미영이와 혜진이가 3 : 2의 비로 나누어 가졌습니다.
미영이는 몇 장을 가지게 되는지 구하시오.

답: 장



5. 원주가 87.92 cm인 원 ㉠과 원의 넓이가 706.5 cm2인 원 ㉡이 있습니
다. 어느 원의 지름이 몇 cm 더 긴지 차례대로 쓰시오.

답: 원

답: cm



6. 다음 원 가와 정육각형 나의 둘레의 길이의 차는 2.24 cm입니다. ㉠
을 구하시오.

답: cm



7. 다음 그림은 반지름의 길이가 8 cm인 3개의 원을 끈으로 묶어 놓은
것입니다. 묶은 끈의 길이를 구하시오. (단, 매듭은 생각하지 않습니
다.)

답: cm



8. 어느 원기둥의 높이가 6 cm 입니다. 이 원기둥의 전개도에서 밑면의
둘레의길이가 40.82 cm라면, 원기둥의 옆면의둘레의길이는몇 cm
인지 구하시오.

답: cm



9. 다음그림은한변이 31.4 cm인정사각형의종이에원기둥의전개도를
그린 것입니다. 이 전개도로 만들어진 원기둥의 높이를 구하시오.
(단, 원의 둘레는 지름의 3.14배입니다.)

답: cm



10. 원뿔 ㉮, ㉯, ㉰의 지름의 길이를 모두 합하면 몇 cm인지 구하시오.

답: cm


